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Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte quatro, às quatorze horas e dezessete minutos, ocorreu de
forma híbrida, pela Plataforma Google Meet, a 770ª reunião do Colegiado Executivo, para tratar da seguinte
pauta: 1- Informes; 2- Aprovação da ata da 769ª reunião; 3- Perfil da Pós-graduação; 4- Situação da
Universidade; 5- Assuntos Gerais. Estavam presentes: Profª Rosana Rodrigues – Reitora, que presidiu a
reunião, Prof. Fábio Lopes Olivares – Vice-Reitor, Prof. Juraci Aparecido Sampaio – Pró-Reitor de
Graduação, Profª Maria Cristina Canela Gazotti – Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, Profª Deborah
Guerra Barroso – Pró-Reitora de Extensão, Prof. Milton Masahiko Kanashiro – Pró-Reitor de Assuntos
Comunitários, Profª Marina Satika Suzuki - Diretora do CBB, Profª Márcia Giardinieri de Azevedo - Diretora
do CCT, Prof. Geraldo Marcio Timoteo – Diretor do CCH, Prof. Alexandre Pio Viana – Diretor do CCTA e Sr.
Pedro César da Costa Soares - Diretor Geral Administrativo. Como convidados, Prof. Oscar Alfredo Paz La
Torre – Secretário Geral, Profª Helena Kiyomi Hokamura – Chefe do Hospital Veterinário, Prof. Victor Hugo
Santos – Diretor do campus Professor Carlos Alberto Dias, Prof. Prof. Giovani do Nascimento – Diretor de
Cultura, Sr. Carlos Vitor da Silva – Diretor de Comunicação, Sr. Rogério Almeida Ribeiro de Castro – Prefeito
do campus da UENF e Sr. André Rangel de Matos – Gerente de Informação. A Reitora iniciou a reunião
agradecendo a presença de todos e passou para o item 1 da pauta: Informes - A Reitora informou que: i) Na
semana passada esteve no Rio de Janeiro; encontrou com o Presidente da República na inauguração do
IMPA Tech (primeiro curso de Graduação do Instituto de Matemática Pura e Aplicada); esteve ainda numa
reunião na UERJ, com o Prof. Gerson Lima e outras autoridades; participou da 5ª Conferência Estadual de
Ciência, Tecnologia e Inovação e esteve com o Governador Claudio Castro e com o Ministro da Educação
Camilo Santana; ii) O momento é propício para encaminhar ao governo, as demandas da UENF, para
possível criação de emendas parlamentares, citando os projetos, UnaTI e Para esporte; a Casa de Cultura
Villa Maria, o Centro de Convenções, o Hospital Veterinários e o Espaço da Ciência; iii) No dia de ontem
houve a comemoração dos treze anos da UNATI; iv) As verbas de pronto-pagamento podem ser
disponibilizadas e disse que o Sr. César, que foi parabenizado publicamente na Conferência da Ciência,
Tecnologia e Inovação pelo trabalho que desenvolve na DGA. Serão vinte e quatro unidades de pronto-
pagamento, no valor aproximado de vinte e três mil e novecentos reais, e a princípio, será distribuído da
seguinte forma: uma verba para cada um dos quatro Centros, para a Prefeitura, para cada Pró-reitoria, para a
Casa de Cultura Villa Maria, para o campus Carlos Alberto Dias, para a ASPLAN e para o DGA. O Sr. César
comunicou que está finalizando as instruções para o uso da verba, e pediu a todos que tivessem muito
cuidado em sua utilização e prestação de contas, alertando que um dos itens é, a não permissão para
despesa de uma só vez, acima de dez mil reais; v) A Deputada Elika Takimoto parabenizou a UENF pela
Nota 5 no INEP (nota máxima no Índice Geral de Cursos no MEC); vi) Recomendou que o pagamento de
diárias para bancas só deve ser feito à Reitoria se não houver disponibilidade de recurso no Programa ou na
PROPPG, e pediu a compreensão de todos; vii) A reunião do CONSUNI que seria realizada no dia
12/04/2023 foi adiada porque no momento, existem quinze vacâncias no CONSUNI; viii) Recebeu do Prefeito
da UENF, um pré-projeto de um Jardim Sensorial para ser construído no espaço entre a Prefeitura do
campus e a Casa Ecológica, e disse que o número de alunos com autismo cresceu bastante. A Profª Cristina
esclareceu que para realizar o levantamento de oferta de bolsas, os coordenadores de Programas de Pós-
graduação foram consultados e apenas dois coordenadores responderam. Foi identificado que alguns
programas podem trocar bolsas UENF por bolsas CAPES. A Profª Cristina informou ainda que o site da
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PROPPG está sendo finalizado e que a FINEP está para fazer uma visita aos programas da UENF. A Reitora
informou que todos os programas tiveram seus pedidos de bolsa atendidos. O Prof. Juraci informou que: a)
em reunião da Câmara de Graduação no dia de hoje, foi feito o ajuste no Calendário Acadêmico para
compensar os quatro dias de aula suspensos por motivos das chuvas; b) A Semana Acadêmica será no mês
de outubro, em atendimento a solicitação dos alunos; c) A Profª Marilvia foi convidada para ser vice-
presidente do CEDERJ e aceitou o convite. O Prof. Geraldo informou que foi criada uma Fundação
denominada FIPEDS - Fundação Integrada de Pesquisa em Educação e Desenvolvimento Social e foi
solicitado o credenciamento como instituição de apoio à UENF e reconhecimento como de utilidade pública; e
convidou a todos para conhecer e participar. O Prof. Geraldo continuou informando que no período de 21 a
23/05/2024 vai acontecer o 1º Seminário Internacional de Pesca Artesanal – PEA Pescarte, no Centro de
Convenções da UENF, com transmissão ao vivo. Fez ainda, um relato sobre o alcance do Projeto Pescarte.
Item 2 da pauta: Aprovação da ata da 769ª reunião - A Reitora colocou a Ata em discussão e não havendo
manifestações, colocou em votação, sendo aprovada com três abstenções. Item 3 da pauta: Perfil da Pós-
graduação – A Reitora comentou que a reunião do Colegiado Executivo é um momento importante para
apresentar informações sobre algumas estatísticas da UENF. Na reunião anterior do COLEX, o Prof. Juraci
apresentou resultado do levantamento da Graduação. A Reitora passou a palavra ao Prof. Fábio Olivares,
que fez uma apresentação do Panorama dos Investimentos em infraestrutura com dados da DGA, destinados
à aquisição de equipamentos, insumos e serviços na última gestão. Fez ainda uma análise sobre o conceito
cinco da Universidade no INEP. Item 4 da pauta: Situação da Universidade – O Sr. Rogério comentou o
relatório que está sendo disponibilizado semanalmente sobre o andamento das obras. Esclareceu que: 1- a
ordem de execução das obras do telhado será alterada por questões técnicas e a obra do P1 será iniciada,
em seguida será executado o prédio do CBB; a intenção é realizar obras em dois prédios simultaneamente;
2- em relação à obra de adequação à acessibilidade, ainda não tem solução para os banheiros; 3- as obras
do Parque Tecnológico está oitenta por cento concluída. O Prof. Alexandre agradeceu ao Sr. Rogério pelo
atendimento às solicitações do CCTA. A Profª Marina disse que o CBB não recebeu a visita da empresa de
controle das pragas no mês de março. O Sr. Rogério esclareceu que no mês de março foram realizadas
demandas pontuais apresentadas pelos fiscais e que nos meses de junho e julho será feita uma aplicação do
produto em toda a universidade. A Profª Marina falou ainda que tem recebido comunicado sobre a invasão de
morcegos que penetram através de vãos mínimos e sugeriu aplicação de espuma expansiva nos vãos. O Sr.
César lembrou que os esclarecimentos para solicitações no almoxarifado virtual estão na página da UENF. O
Sr. André explicou que o planejamento para compra de computadores está relacionado ao número de
servidores e as novas aquisições para o PAC 2024 e 2025 precisam ser justificadas. O Sr. Rogério informou
que a Prefeitura do campus está relançando o projeto “Caminhos da leitura”, que é a instalação de uma
estante de livros no Restaurante Universitário e solicitou doação de livros. Nada mais havendo a tratar a
Reitora agradeceu a presença de todos encerrando a reunião às dezessete horas.

Profª Rosana Rodrigues

Reitora

Marcia Regina Peruzzi Caetano

Secretária ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em 02/05/2024,
às 08:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº
48.209, de 19 de setembro de 2022.

Documento assinado eletronicamente por Rosana Rodrigues, Reitora, em 06/05/2024, às 15:42,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº 48.209, de 19 de
setembro de 2022.
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https://portalsei.rj.gov.br/documentos/legislacao/decretos/Decreto_SEI_consolidado.pdf
https://portalsei.rj.gov.br/documentos/legislacao/decretos/Decreto_SEI_consolidado.pdf


A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador 72220819 e
o código CRC 44D4A3EE.

Referência: Processo nº SEI-260002/002154/2024 SEI nº 72220819
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